

龙哥又杀回来了

无人接手中国足球烂摊子 谢亚龙留任再干四年



从体育总局方面昨天传出消息,由于无人愿意接手中国足球这个“烂摊子”,谢亚龙将继续担任足协专职副主席职务,再干一个奥运会周期;另外一名副主席将调离足协另有任用,同时将不再增补副主席。具体人事任命将于12月全国足代会召开前公布。

候选人均不肯接“烫手山芋”

今年,除了中超联赛的收尾工作外,中国足协最重要的工作就剩下了换届和足代会。按照足协的换届惯例,只有体育总局确定了协会领导班子人选后,才举行会员代表大会进行选举确认。不过,由于中国足球的负面新闻实在太多,所有的候选人都对足球管理中心主任职位避之不及,被体育总局寄予厚望的几名候选人均表示不愿意蹚足球的浑水。体育总局管理层也认为,中国军团优势项目的领头人,在奥运会之后应该在良性竞争的环境下上岗,而不是用其他先进项目的经验来拯救足球。在这种情况下,谢亚龙留任方案浮出水面。

据悉,总局领导找谢亚龙谈话时,谢亚龙本人也表达了继续留任的强烈愿望。谢亚龙称,自己经历了

国家队与国奥队的接连失败,对中国足球的情况、本质有了更为深刻的了解。在这种情况下,如果继续干下去,他非常清楚该从哪些方面动刀,他可以更准确地切中问题要害。

据了解,谢亚龙原本就是总局重点培养的干部,虽然球迷对于中国足球抨击声一片,但谢亚龙坚持奥运为主的做法得到了总局领导的肯定。奥运会之后,总局安排谢亚龙前往行政管理学院学习也是出于保护他的目的,在没有其他合适人选的情况下,谢亚龙留任就顺理成章了。

谢亚龙留任的消息到目前并未正式对外公布,但足协高层领导都已经知晓。之所以不着急公布,更多的是考虑到足球的社会影响力较大,必须在一个恰当的时候公布谢亚龙留任的消息。

四名副主席将重新分工

在谢亚龙确定留任后,中国足协其他领导和分工将重新规划。目前,中国足协一共有5名副主席:谢亚龙、南勇、杨一民、张吉龙和薛立。其中,担任亚足联副主席及中国足协副主席的奥组委体育部长张吉龙已重新回到中国足协,并担任足管中心副主任职务,他与谢亚龙、南勇一样,都是正局级干部。

但一个管理中心拥有3名正局级干部,就显得有些臃肿。在这种情况下,总局希望人尽其才,让有能力的人到新的岗位上发挥更大的作用,所以,总局初步决定将其中一名副主席调往总局其他部门,具体岗位尚不明朗。届时,新一届的中国足协仍有4

名副主席,不再增设新的副主席职务。

另外,几名足协领导的工作也将重新划分,谢亚龙主管全面工作和国字号球队,张吉龙回归足球外交领域,其他两名副主席分管商务开发和联赛。张吉龙回归是因为总局高层已注意到,在张吉龙淡出中国足球界后,中国足球外事工作几乎全线“溃败”,在亚足联和国际足联的地位日益下降。总局希望张吉龙重返足协后,利用自己的人脉关系,重新挑起中国足球外事工作的重担,以提高中国足球的地位。

郑文



体坛直通车

马大帅抵马德里陪女儿

本报讯 阿根廷球星马拉多纳前天在完成国家队主教练的处子秀后匆匆离开格拉斯哥,前往马德里,看望因孕晚期并发症而住院治疗的女儿吉亚尼娅。吉亚尼娅昨晨已经出院,马拉多纳表示将在马德里陪伴女儿一段时间,享受一下天伦之乐。

21岁的吉亚尼娅目前已有6个月的身孕,她的男友恰好是马拉多纳的手下战将阿奎罗。马拉多纳说:“吉亚尼娅目前情况很好,腹中胎儿的情况也很好,这是本周最让我欣慰的事情。”据悉,吉亚尼娅怀的是男孩。

吉亚尼娅因为阿奎罗目前效力马德里竞技队,而与阿奎罗一同居住在马德里。马拉多纳说,他将在马德里陪伴女儿一段时间,“她让我留下来一段时间,这让我无法拒绝。”

当替补使用切尔西留下巴拉克

本报讯 切尔西德国中场巴拉克的合同到本赛季结束后就要到期,蓝军高层昨天表示,俱乐部将和他续约。

巴拉克不久前曾表示,他希望在切尔西结束自己的职业生涯,并且希望续约谈判能够在明年1月份展开,现在俱乐部打算满足他的愿望。

本赛季切尔西引进了德科,巴拉克的主力位置不保,而且伤病屡次打断他的复出计划。从2006年夏天加盟至今,德国人在英超中的首发场次不到50场。

不过,在主帅斯科拉里看来,巴拉克仍然是一个重要的轮换选手。一旦兰帕德或者德科因为伤病或者状态欠佳需要替换,德国人可以顶上。

寻锋线杀手皇马瞄上克雷波

本报讯 罗本和范尼接连受伤,皇马急着寻找前锋,阿根廷人克雷波进入了他们的视野。

据报道,目前效力于国米的克雷波被穆里尼奥打入冷宫,而他并不甘心坐在板凳上。而皇马需要人来解锋线的燃眉之急。双方有点一拍即合的意思。

有消息说,双方已经开始了谈判。不过,克雷波并不愿意充当皇马的临时工,永久转会他答应,临时租借没商量,这就是他的鲜明态度。

太累了 想读书

谢杏芳希望年底退出国家队

本报讯 张宁退役之后,北京奥运会亚军谢杏芳成了中国女单“一姐”。但10多年的运动生涯,让27岁的谢杏芳感到身心疲惫,也有了退役的想法。昨天她对记者说:“如果明年有奥运会,我肯定会坚持下去。但下届奥运会时我已过30岁,太老了,打不动了。”

她暗示将向队里提出年底退役。“明年不会继续代表国家队打球,取决于队里的需要。如果队里一定要我坚持下去,我会服从队里的决定。如果队里说可以不打了,我就选择退役。现在两种可能都存在。”谢杏芳说,林丹不会反对她退役的想法。“不管我作什么决定,林丹一直都是尊重我的。我希望退役后先读书充实自己,然后再确定今后的发展方向。”

本组撰文 木木

中超倒数第二轮今日开打

保级夺冠 都得血战

□晚报首席记者 郭韬略

在中超联赛倒数第二轮开打之前,突然冒出了一条“谢亚龙留任四年”的消息。姑且不论真假,这消息都足够有娱乐性。但对于正处于夺冠或者保级的当口的球队来讲,眼下的比赛毫无娱乐可言。时间每推迟一分钟,都能让人的神经紧绷一分,但该来的始终要来。

保级:大连VS辽宁

恐怕没有谁比辽宁人更盼望着申花能拿冠军,因为只有这样,才意味着他们还有一线生机。辽宁主场面对无欲无求的青岛,如果拿出置之死地而后生的勇气,获胜并不是

问题。

但现在辽足的命运不仅仅掌握在自己手中,一旦大连能从申花身上拿到一分,即便他们一百次把皮球送到青岛的大门里,也没有任何意义。不过要想从夺冠欲望极其强烈的上海申花身上拿到分数,这对现时的大连人来讲,也是一个相当高的要求。

辽宁,曾经的十冠王,大连,曾经的八冠王。一个降级名额必须从这两个昔日的巨无霸身上产生的时候,却无法断言这究竟是中国足球进步了,还是两个贵族没落了。

夺冠:申花VS山东鲁能

轮空,还有三分到手。如此惬意的事情降

临在山东鲁能身上的时候,却不足以让他们松一口气。输给了深圳之后,原先的有利形势顿时恶化,本轮虽然三分到手,却也让固有的联赛节奏被打乱,这对备战最后一轮并不是什么好事儿。

在山东人如坐针毡地等待申花PK大连的同时,作为当事人的申花同样不能放松。“内鬼”,朱骏在关键战役之前有意无意地提到了这个让队员心跳的词汇儿。其实进入到最后阶段之后,“内鬼”几乎成了每轮之后的主题,不论是受益者还是受损者,隐隐约约都能看到鬼影,但却从来还没有见鬼现身。如果真的有什么能具备让鬼亮相的能力的话,即便是申花失去了冠军,但也不见得得不偿失。

<p>通通有 都市健康</p> <p>●广告服务热线:紫荆山路66307822 文化路63875060 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000</p>	
<p>微创大脚骨</p> <p>应广大患者一致要求手术费优惠20%活动延长到11月30日</p> <p>“拇外翻”俗称“大脚骨”,多为遗传或穿窄鞋、高跟鞋不当所致,行走不便,影响美观。本院巨资引进美国拇外翻治疗系统,采用微创介入,手术仅需十几分钟,一次性治疗拇外翻,同时开展并趾、多趾等各种手术修复术。开展数年来为万名患者解除了痛苦。签约治疗,以证疗效。手术特点:局麻下手术,切口仅几毫米,无痛苦,不住院,随治随走,无后遗症。主任亲自手术。</p> <p>节假日不休 网址:www.dajiaogukf.cn 此技术本院独家引进,不设分院。专家忠告:治病请到正规医院,以免造成终生遗憾</p> <p>康复热线:0371-68682848 地址:郑州市城东路与凤凰路交叉口东50米 乘车路线:火车站—马路路口乘206、64、89路车到城南南路城东路华康医院站下车即到</p>	<p>针罐奇穴治咳喘</p> <p>郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。</p> <p>咨询电话:0371-66087697 地址:凤凰路26号(从火车站或市内乘206、64、89路公交车华康医院站下车即到)</p>
<p>郑州同济医院</p> <p>诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。</p> <p>(豫)医广[2008]第08-29-313号</p> <p>专家咨询电话:0371-65720888 地址:郑州市花园路26号-1号</p>	<p>郑州中原医院</p> <p>国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医院</p> <p>诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。</p> <p>其中:腋臭-包皮包茎科、肛肠科为重点科目。</p> <p>(豫)医广[2008]第01-16-012号</p> <p>电话:0371-67666122 67628315 地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)</p>
<p>信息包罗万象 服务无处不在</p>	